

习近平就埃及开罗发生恐怖袭击 向埃及总统塞西致慰问电

新华社北京8月7日电 国家主席习近平8月6日就埃及开罗发生恐怖袭击向埃及总统塞西致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国首都开罗发生严重恐怖袭击,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我

个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问,祝愿伤者早日康复。中方坚决反对一切形式的恐怖主义,

对这次恐怖袭击予以强烈谴责。中方坚定支持埃及维护国家安全稳定、打击恐怖主义的努力。

金正恩观摩新型战术导弹发射

新华社平壤8月7日电(记者 刘艳霞 江亚平)据朝中社7日报道,朝鲜最高领导人金正恩6日凌晨观摩了新型战术导弹发射,并表示此次军事行动是对正在举行的韩美联合军演的“适当”警告。

报道说,两枚战术导弹发射于朝鲜西部作战机场。导弹在飞越朝鲜首都圈地区和朝鲜中部内陆地区上空后,精确打击了位于朝鲜东海上的目标岛。通过此次发射,“新型战术制导武器系统的

可信度、安全性和实战能力得到了不容置疑的验证”。

报道说,金正恩对此次成功发射新型战术导弹给予高度评价,并指出此次军事行动是对正在举行的韩美联合军演的“适当”警告。随后,金正恩会见了参与此次发射的国防科学部门的领导干部、科学家和军工部门工人,并同他们一起合影留念。

根据此前报道,金正恩分别于7月31日和8月2日指导并观看了朝鲜新开发的大口径火箭炮试射。

美方将中国列为“汇率操纵国”没有道理

新华社北京8月7日电 针对美国财政部将中国列为“汇率操纵国”的做法,一些国外专家在接受新华社记者采访时表示,美方此举自相矛盾,没有道理,只会让国际金融市场承压,并导致世界经济下行风险增大。

日本瑞穗综合研究所调查总部首席经济学家长谷川克之表示,他难以理解美方突然将中国列为“汇率操纵国”的做法,这会让人对美政策的连续性和可预见性产生怀疑。

日本佳能全球战略研究所研究主任濑口清之表示,中国政府不可能通过干预汇市让人民币贬值,这是各国金融界的共识。此次美方将中国列为“汇率操纵国”,很可能是白宫少数人的决策,如果美方据此采取相关制裁措施,其正当性将遭到国际社会普遍质疑。

美国纽约大学斯特恩商学院教授约瑟夫·福迪说,近年来,中国始

终致力于保持人民币汇率基本稳定,美方将中国列为“汇率操纵国”的举动是政治行为,是美方升级经贸摩擦的信号。

马来西亚新加坡战略研究中心理事长许庆琦表示,指责中国故意贬值人民币是美方升级经贸摩擦的借口,并以此向中方施压,但此举只会为两国达成协议设置更大障碍。

日本经济学家田代秀敏指出,将他国列为“汇率操纵国”,是美方的谈判工具。中国今天的遭遇今后也可能发生在日本、欧洲、东南亚等地区经济体上。

分析近期人民币汇率波动原因时,分析人士认为,这是全球经济形

势变化和美元挑起的经贸摩擦加剧所引发的行情波动,是市场的正常反应。

澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔说,人民币汇率下滑是市场规律使然,并没有汇率操纵的因素。近期不少币种汇率都有波动,譬如近期澳元与人民币汇率走势就是一致的。

展望未来中国经济和人民币汇率走势,贝内特认为,中国经济基本面良好,即使在中美经贸摩擦背景下,中国经济仍能保持较快增长。人民币对美元贬值完全可控。(参与记者:钱铮 刘春燕 陈宇 长远 林昊 刘亚南 马倩 白旭)

美国防部长访日游说“护航联盟”

新华社东京8月7日电(记者 沈红辉)日本首相安倍晋三和防卫大臣岩屋毅7日在东京分别会见到访的美国新任国防部长埃斯珀,就美国主导的“护航联盟”、日美同盟等交换意见。

据日本媒体报道,埃斯珀6日抵达日本。7日安倍晋三与埃斯珀举行会见,双方表示同意进一步加强日美同盟。

在随后举行的日美防长会谈中,埃斯珀向岩屋毅就“护航联盟”做了情况说明。岩屋在会谈后对媒体称,日方将全面研究原油稳定供应、日美同盟、日本与伊朗关系等各种要素,做出“综合判断”。

近来,美国游说盟国加入“护航联盟”,在中东原油运输要道霍尔木兹海峡执行所谓“国际海事安全任务”。

日本分析人士指出,美国主导的“护航联盟”旨在加强对伊朗的军事压力,日本自卫队加入不仅不利于维护中东地区稳定,反而会助长霍尔木兹海峡紧张局势。同时,自卫队如果前往中东也违背日本和平宪法和相关法律精神。

据日本媒体报道,岩屋和埃斯珀在会谈中还就持续恶化的日韩关系交换了意见,一致认为日韩《军事情报保护协定》对地区安全与稳定而言至关重要。

阿富汗首都喀布尔汽车炸弹爆炸95人受伤



8月7日,在阿富汗首都喀布尔,阿富汗安全部队士兵检查爆炸现场。

阿富汗首都喀布尔7日上午发生汽车炸弹爆炸事件,已造成95人受伤。阿富汗塔利班宣布制造了此次袭击事件。

新华社发(拉赫马图拉·阿里扎达 摄)

四位美联储前主席反对 政治压力干扰美联储独立性

新华社华盛顿8月6日电(记者 高攀 熊茂伶)曾担任美国联邦储备委员会主席的保罗·沃克尔、艾伦·格林斯潘、本·伯南克和珍妮特·耶伦6日在美国《华尔街日报》发表联合署名文章,呼吁保持美联储独立性,确保货币政策决策不受短期政治压力影响。

这篇题为《美国需要独立的美联储》的文章说,美联储及其主席必须独立行事,不受短期政治压力影响。他们特别强调,美联储主席不能因政治原因而受到免职或降职威胁。

文章说,货币政策如果向政治诉求低头,会导致糟糕的经济表现,包括通胀更高、增长更慢。政治力量干预货币政策决策或威胁美联储

主席任期,将削弱公众对央行的信心,这将导致金融市场不稳,以及更糟糕的经济后果。

文章指出,正是因为无党派、独立的货币政策如此重要,美国国会才明智地将美联储设立为独立机构。此外,包括美联储主席、副主席在内的美联储理事与政治领导人的政策分歧不能成为被解职的理由。

虽然这篇文章全文未提到美国总统唐纳德·特朗普,但美国媒体普遍认为该文就是针对特朗普而写。此前特朗普曾多次批评美联储货币政策,并宣称自己有权“解除”或“降低”美联储主席杰罗姆·鲍威尔的职务,引发外界对美联储可能失去独立性的担忧。

委内瑞拉强烈谴责美国对委“全面经济禁运”

新华社加拉加斯8月6日电(记者 徐焯 王璞)委内瑞拉政府6日强烈谴责美国对委实施“全面经济禁运”,并表示美国对委制裁是“经济恐怖主义”。

委内瑞拉外交部6日发表声明说,美国对委内瑞拉非法经济制裁和封锁是“经济恐怖主义”,对委经济和社会造成严重伤害,是近代国际关系史上“最荒唐、最无耻的掠夺行为”。

声明说,美国干涉主义行为的目的是通过让委经济窒息来推动委内瑞拉政权更迭,这严重违反《联合国宪章》原则和宗旨。委全国人民将团结一致与经济恐怖

主义斗争到底。美国试图通过单方面粗暴干涉来破坏委政府与反对派正在国际斡旋下进行的和平对话进程,这种尝试终将失败。

委副总统罗德里格斯当天在电视讲话中说,美国总统特朗普签署的行政命令相当于宣布对委实施“全面禁运”,将对委所有经济部门造成破坏,对委人民生活造成严重影响。这是一种全球性威胁,“所有在美国拥有资产的国家都应感到担忧,美国正将合法财产权变成只为了美国利益服务的地缘政治手段”。

委外交部长阿雷亚萨当天在新闻发布会上表示,委内瑞拉将努力寻找“替代机制”和“替代方案”来应

对委的经济封锁。在被问及委政府是否会采取反制措施时,阿雷亚萨说,各个选择都摆在桌面上,但“必须遵守并符合国际法”。

委内瑞拉常驻联合国代表蒙卡达当天在纽约联合国总部表示,美国正对委实施“全面经济禁运”,目的是破坏委国内经济及正在进行的朝野对话进程。蒙卡达警告说,美国正“企图对委内瑞拉动武,这是委内瑞拉所面临的危险之一”。

委执政党统一社会主义党当天号召支持者7日在首都加拉加斯举行大规模游行,以谴责美国对委经济封锁。

美国总统特朗普5日签署行政

令,冻结委内瑞拉政府在美国境内全部资产,这些资产不得以转让、支付、出口等方式处理。此外,为马杜罗政府做事的委内瑞拉公民或将被禁止入境美国。舆论认为,冻结委内瑞拉政府在美国全部资产,是美国政府对马杜罗政府迄今采取的最严厉打压举措,不仅禁止美国企业或公民与委政府往来,还让相关外国企业和公民面临美国政府连带制裁风险。

今年1月23日,委反对派成员、议会主席瓜伊多宣布自己为“临时总统”,得到美国、欧洲和拉美多国承认。为逼迫马杜罗下台,美方不断以经济制裁、外交孤立、军事威胁等手段施压。(参与记者:王建刚)

台风“韦帕”登陆越南 致12人死亡9人失踪

新华社河内8月7日电(记者 王迪 陶军)据越南中央预防自然灾害指导委员会7日消息,台风“韦帕”已造成全国至少12人死亡、9人失踪。

该委员会称,越南中部偏北的清化省灾情比较严重,已发现7名死者,北部的山萝和富寿等五省各有1人死亡。

台风“韦帕”2日晚在越南北部

广宁省一带登陆后减弱为热带低压,带来强风大雨天气,并在多地引发洪水和山体滑坡。中国驻越南大使馆已发布通知,提醒在越南北部及东北部地区的中国公民做好应对台风的安全防范工作。

据越南统计总局数据,今年前7个月,自然灾害已导致越南34人死亡或失踪,造成约2390亿越南盾(约合7143万元人民币)经济损失。

埃及苏伊士运河年收入创历史纪录

新华社埃及伊斯梅利亚8月6日电(记者 李碧念)埃及苏伊士运河管理局主席穆哈卜·马米什6日表示,2018-2019财年苏伊士运河收入达59亿美元,为历史最高水平。

马米什当天在庆祝新苏伊士运河通航四周年新闻发布会上说,8月2日苏伊士运河还创造了单日通过货物总量的最高纪录,当天共有81艘商船载着610万吨货物通过运河。

苏伊士运河收入长期是埃及国民收入和外汇储备的主要来源之一,与石油收入、旅游业收入和侨汇

并称埃及经济四大支柱。马米什表示,新苏伊士运河的开通大幅增加了运河通行能力,为苏伊士运河收入大幅增长创造了条件。目前,苏伊士运河已经具备通过全球最大商船的能力。

2015年8月,埃及在原有193公里苏伊士运河河道的北段开通了新苏伊士运河,长度约35公里。作为苏伊士运河一部分的新运河为原有航道提供了双向通航条件,将船只的通航等候时间从原先的22小时缩短至11小时,并允许更大船只通过,从而提升运河通航效率。

关于省环境保护督察反馈意见<问题编号二十七(二)> 整改完成情况的公示

根据省环境保护督察宁波市整改工作协调小组《关于印发省环境保护督察宁波市整改工作相关制度的通知》要求,结合《宁波市贯彻落实省环境保护督察反馈意见整改方案》整改措施要求,现对奉化区已完成整改问题——狮子口、双山海域网箱养殖清退及治理项目的有关情况公示如下:

整改任务:《象山港区域污染综合整治方案》明确需完成的奉化区狮子口、双山海域网箱养殖清退实质性启动。

箱养殖清退及治理工作。箱养殖清退及治理工作,并已落实长效管理机制。现将整改情况向社会公示,如有异议,请在公示期间来电来函如实反映。公示期限为2019年8月8日至8月15日。联系人:谢东波,联系电话:0574-88744202 联系地址:奉化区莼湖镇东盛路308号(奉化区莼湖镇人民政府) 宁波市奉化区人民政府 2019年8月8日

箱养殖清退及治理工作。箱养殖清退及治理工作,并已落实长效管理机制。现将整改情况向社会公示,如有异议,请在公示期间来电来函如实反映。公示期限为2019年8月8日至8月15日。联系人:谢东波,联系电话:0574-88744202 联系地址:奉化区莼湖镇东盛路308号(奉化区莼湖镇人民政府) 宁波市奉化区人民政府 2019年8月8日